



上海男篮主教练李春江（右）在比赛中和裁判交流。 新华社发

## 泰山队出征亚冠 上海海港已退赛

最泰安安全媒体记者 牛志明

北京时间4月11日，亚冠联赛官方宣布，上海海港退出新赛季亚冠小组赛，中超参赛队只剩下山东泰山队和广州队。按照安排，山东泰山精英梯队于11日抵达泰国武里南参赛，这支球队的主帅是于远伟，球员都是2000年以后出生。广州队同样安排年轻球员出战，从实力来看，泰山队和广州队的小组出线难度很大。

上赛季中超联赛，泰山队夺得冠军，上海海港和广州队分别拿到亚军和季军。由于泰山队同时夺得足协杯的冠军，因此，中超前三名直接进入亚冠小组赛，排名第四的长春亚泰将参加亚冠附加赛。然而，长春亚泰宣布退出亚冠附加赛，提前无缘本赛季亚冠小组赛。

按照要求，泰山队、上海海港和广州队提交了亚冠参赛名单，三队都是以年轻球员为主。就在开赛前不到一周，上海海港退出了亚冠联赛，这也与现阶段上海的疫情防控情况有关。上海海港官方宣布：“按照原定计划，上海海港应于4月10日启程前往泰国武里南，备战4月16日的亚冠小组赛首战。早在1月初，俱乐部就开始为出征事宜进行着各项准备工作，其间，尽管面对重重困难及诸多不可抗力因素，但我们不曾放弃，仍然多方协调直至球队出发前的最后一刻，但最终未能成行。在此，我们不得不遗憾地告知大家，球队将无缘本赛季亚冠联赛。”

上海海港退出后，中超只剩下泰山队和广州队参加亚冠小组赛。记者了解到，泰山队于4月11日前往泰国参赛，这次泰山队安排精英梯队出战，于远伟担任主帅。从参赛名单来看，易县龙、卢永涛等球员拥有职业联赛的经验，其余大部分球员都是泰山队的梯队球员，之前更多的是参加U系列的比赛，还没有职业联赛的经验。

赛程安排显示，亚冠小组赛4月15日开启，4月30日结束。泰山队所在的F组在泰国武里南比赛，广州队所在的I组在马来西亚比赛。对中超两支参赛队来说，亚冠小组赛面对日韩球队，想要出线，难度很大，年轻队员要珍惜锻炼的机会，争取可以有出色的发挥。

## CBA季后赛半决赛前瞻：李春江战旧主受关注 冤家聚头 全力“出手”

最泰安安全媒体记者 左海涛

随着上海男篮和广厦男篮挺进CBA季后赛四强，CBA季后赛半决赛的对阵全部产生。4月12日开始，广东男篮将与辽宁男篮交锋，上海男篮将与广厦男篮交锋，上演五战三胜制的CBA季后赛半决赛。在五战三胜制的赛制下，所有球队都将有更大的调整空间。以下，让我们一同展望CBA季后赛半决赛的四大看点。

### 看点一：李春江能否完成反戈一击？

本赛季，李春江率领全新的上海男篮全速前进。常规赛阶段取得了28胜10负的骄人战绩，高居全联盟第三。这支重金打造的球队，已经跻身联盟一流球队的行列。不过，上海男篮接下来要想迈过广厦男篮这一关，绝非

易事。

对于胡金秋、孙铭徽、赵岩昊等广厦男篮的本土球员来说，李春江有知遇之恩，这批年轻人是在李春江的培养下成长为明星球员的。不过，2020年底，李春江由于带队成绩不佳“下课”。如今，李春

江已经转投上海男篮，他将全力证明自己。

对于广厦男篮，李春江非常熟悉。此外，上海男篮高薪引进的刘铮，同样对广厦男篮知根知底。李春江能否在老东家面前证明自己，值得关注。

### 看点二：胡金秋能否展现MVP的身价？

凭借常规赛阶段出色的表现，本赛季，24岁的胡金秋首次当选CBA常规赛MVP。季后赛首轮面对吉林男篮，他场均贡献19.5分8个篮板，表现非常稳定。此番迎战内线实力更为强大的上海男

篮，胡金秋需要在比赛中展现MVP的身价。

不同于内线实力孱弱的吉林男篮，上海男篮内线更为强大。以王哲林、任骏威、冯莱为班底组建的上海男篮内线，在淘汰深圳

男篮时占据优势。28岁的王哲林，在与深圳男篮的交锋中贡献了季后赛生涯最佳表现。在面对王哲林等强力内线时，胡金秋在内线的表现，将是广厦男篮的生命线。

### 看点三：广东男篮能否阻击辽宁男篮？

在CBA季后赛四强的队伍中，广东男篮是唯一一支常规赛阶段未能进入前四名的队伍。随着易建联的老去以及威姆斯的状态下滑，广东男篮已经不再是昔日那支“王者之师”，常规赛阶段仅取得26胜12负的成绩，位列全联盟第五。此番面对辽宁男篮，他们是否

还有能力阻击对手？备受关注。

上赛季，广东男篮在总决赛中以2比1击败辽宁男篮。在那时，不被外界看好的广东男篮把自身球风老辣的优势发挥到了极致。在三战二胜的赛制下，辽宁男篮想赢怕输的急躁心态被广东男篮充分利用。

不过，再度交锋，辽宁男篮的

纸面实力愈发强大。常规赛阶段，辽宁男篮两次战胜广东男篮，合计赢了32分。常规赛面对辽宁男篮，广东男篮几乎没有任何赢球的希望。如今，广东男篮外援莱多受伤病困扰，任骏飞也是伤病缠身。广东男篮要想阻击辽宁男篮，需要杜锋动足脑筋。

### 看点四：郭艾伦和赵继伟能否顶住压力？

毫无疑问，辽宁男篮是全联盟纸面实力最强大的队伍。常规赛阶段，他们32胜6负高居全联盟第一，这一战绩就能说明很多问题。不过，要想击败广东男篮这个宿敌，他们的后卫线需要做好和对手“决斗”的准备。

本赛季，在辽宁男篮取胜的比赛

中，至少需要郭艾伦、赵继伟其中一人有高效发挥。当这两人均表现不佳时，辽宁男篮很难赢下比赛。从这一点来看，虽然辽宁男篮的各个位置都拥有很强的竞争力，但郭艾伦、赵继伟依然是球队赢球不可或缺的力量。

面对广东男篮，辽宁男篮的进攻发起点将遭遇强力阻击。随着易建联

的年龄增长，广东男篮现阶段的核心竞争力已经不再是易建联，而是“后场三少”在攻防两端的突然提速。当徐杰、胡明轩、赵睿进行强硬的前场紧逼时，绝大多数球队都会习惯性犯错。郭艾伦和赵继伟能否在广东男篮“后场三少”面前占据优势，将直接影响辽宁男篮的晋级前景。

### 泰山队亚冠小组赛赛程

第一轮 4月15日 (19:00)  
山东泰山队 VS 大邱FC

第二轮 4月18日 (22:00)  
浦和红钻 VS 山东泰山队

第三轮 4月21日 (19:00)  
山东泰山队 VS 狮城水手

第四轮 4月24日 (22:00)  
狮城水手 VS 山东泰山队

第五轮 4月27日 (22:00)  
大邱FC VS 山东泰山队

第六轮 4月30日 (19:00)  
山东泰山队 VS 浦和红钻